

БГАТУ

сегодня



Основана в 2005 году

Газета студенческого информационного центра БГАТУ
Выпуск №9-10 (106-107) ноябрь-декабрь 2017 г.

Открытый диалог с ректором



В университете состоялся открытый диалог студенческого актива с ректором Иваном Николаевичем Шило на тему «Год науки. Молодежные инициативы и проекты: опыт БГАТУ». Читайте об этом на 2-й стр.

**Открытый диалог с
ректором**

стр. 2

**День факультета
с
«Вечерним Ургантом»**

стр.
4-5

**Потрудились
на славу!**

стр. 7

Маша и ее команда

стр. 3

**Молодежный
фестиваль**

стр. 6

**Ну очень «умная»
ёлка!**

стр. 8

Открытый диалог с ректором

В БГАТУ состоялся открытый диалог студенческого актива с ректором на тему «Год науки. Молодежные инициативы и проекты: опыт БГАТУ». В начале интересной и содержательной встречи Иван Николаевич Шило вручил Грамоты БГАТУ 35 студентам, достигшим особых успехов в учебной и общественной работе, а также билеты ОО «БРСМ» новым членам организации. Как говорится, в нашем полку прибыло. В этом году количество членов молодежной организации увеличилось на 25 человек. В зале присутствовали члены ректората, деканы факультетов, сотрудники университета и, конечно, студенты.

Открыты мероприятия временно исполняющая обязанности председателя студенческого совета ИТФ, его заместитель Наталья Моисеенко.

Игорь Лисай, секретарь БРСМ агромеханического факультета, в своем выступлении рассказал о волонтерском проекте «Сова». Это студенческое объединение волонтеров-агариев. Одним из замечательных дел этих неравнодушных ребят является шефство над школой-интернатом в г. Бегомль. Игорь рассказал и о работе студенческого отряда «Звезда», который был признан лучшим сельскохозяйственным студотрядом по итогам работы в третьем трудовом семестре.

В ходе открытого диалога



студенческого актива с ректором свою работу представил перспективный, развивающийся студенческий проект Mbl-TV.

Как и в предыдущие годы, студентов волновали вопросы, касающиеся стипендии, качества образовательного процесса, условий проживания в общежитиях и обстановки, в которой проходит учебный процесс. Студенты, проживающие в общежитии № 5, обратились за помощью в реставрации спортивного оборудования. Прозвучал вопрос о реализации дополнительных рабочих профессий и возможности получения водительских прав обучающимся на ФПУ.

Студенты интересовались, можно ли оформить академический отпуск для участия в международных образовательных программах? Много вопросов касалось общественной и внеучебной жизни молодежи. Студенты просили расширить свободный доступ в Интернет.

В заключение встречи Иван Николаевич поблагодарил присутствующих за небезразличное отношение к жизни университета. Ректор призвал нас быть более осмотрительными и критичными пользователями социальных сетей, а также не нарушать общепринятые правила университета и относиться бережно к своему здоровью.

Юлия КОМЗЮК, ФПУ

Наш календарь

С профессиональным праздником!

Ежегодно в третье воскресенье ноября в Беларуси отмечается профессиональный праздник – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса (АПК). День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в стенах университета БГАТУ отметили 19 ноября 2017 г. Первый проректор Н.Н. Романюк в торжественной обстановке поздравил коллектив университета от имени Министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь и вручил отличившимся работникам Почетные грамоты и Благодарности. В честь праздника на сцене БГАТУ выступили коллективы

художественной самодеятельности – арт-фольк группа «Велес», ансамбль народного танца «Блескавица» и другие.

Достижения агропромышленного комплекса Беларуси – это итог напряженного повседневного труда его тружеников. Добрых слов в этот день заслужили и преподаватели учебных заведений агропромышленного комплекса, которые готовят специалистов для предприятий и организаций отрасли. Подготовкой специалистов в сфере сельского хозяйства занимаются БГАТУ, БГСХА, ГГАУ и подразделения других вузов, Научное сопровождение аграрной отрасли осуществляют пять научно-практических центров НАН Беларуси: по земледелию,

картофелеводству и плодоовощеводству, животноводству, продовольствию, механизации сельского хозяйства. Достойный вклад в общее дело вносят ветеринарные и карантинные службы, службы защиты растений, сортоселекционные организации.

В сам же профессиональный праздник всех тружеников агропромышленного комплекса традиционно поздравляет Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко, выражая благодарность за преданность нелегкому сельскому труду, весомый вклад в укрепление аграрной экономики и продовольственной безопасности страны.

Ольга ПЫКО, ФПУ

Маша и ее команда

Недавно состоялся минский городской этап республиканского конкурса «Студент года-2017», в котором приняли участие представители 12 вузов – финалисты отборочных университетских туров. БГАТУ представляла студентка 4-го курса факультета предпринимательства и управления Мария Радкович.

В нынешнем году в основе концепции конкурса – национальная белорусская культура на тему «Беларусь – крыніца натхнення». Участники представили свои материалы на два заочных конкурса: авторских видеороликов «Я – студент» и «Портфолио участника», а также были готовы продемонстрировать таланты в творческом конкурсе и проявить себя в конкурсе интеллектуальном,

проанализировав цитаты из произведений белорусских поэтов и прозаиков. В очном туре «Визитка» участники в оригинальной форме рассказывали о себе. В интеллектуальном конкурсе отвечали на каверзные вопросы жюри, в творческом – демонстрировали таланты.

Если говорить о Маше, она – активная участница арт-фольк группы «Велес». Осенью этот хорошо известный в БГАТУ и за его пределами, по приглашению кипriotского танцевального коллектива «Vasilitzi» побывал с гастролями в Республике Кипр. Визит был приурочен к 50-летнему юбилею «Vasilitzi». В программу гастролей были включены три концерта с двадцатиминутной программой в крупнейшем театре города Ларнака, амфитеатре деревень Матиатис и Лимпия. Так что Маша достойно представляла наш университет и на гастролях, и во время конкурса.

В этом году минский городской этап республиканского конкурса «Студент года-2017» проходил в клубе-ресторане Cotton Hall. Организаторы создали теплую и дружественную атмосферу, что помогало участникам пре-



одолеть чувство робости перед сценой, жюри и прицелами фото- и видеокамер. Было много интересного. Еще до начала мероприятия гости смогли посетить фотоплощадку с элементами национального орнамента в оформлении. Здесь же была расположена «фотосушка», презентующая участников. Праздничную атмосферу создавали артисты студии «Мим-БГУ».

**Андрей ГЕРАСИМЕЦ,
ФПУ**

Где бывали – что видали

Не просто ярмарка, а праздник жизни

Если ты относишься к студентам, которые утром встали и обнаружили, что в холодильнике ничего нет съестного, то тебе прямая дорога на выставку-ярмарку белорусских товаров. Там ты не только вкусно поешь, но и получишь эстетическое удовольствие, да еще узнаешь, что производят в нашей стране. В ноябре в Минске прошло знаковое событие года – выставка-ярмарка «ПродЭкспо 2017». Футбольный манеж превратился в настоящий продуктовый рай, где каждый мог найти полезное для себя. На протяжении четырех дней ведущие производители продуктов питания презентовали свои товары, проводили дегустации и конкурсы, знакомили всех желающих со своими новинками. Настоящее торжество стиля и вкуса!

Войдешь в большой павильон и твой взгляд, непременно, упадет на красочную огромную вывеску «Спартак»: вот где тебя ждет заряд счастья на все утро! М-м-м... Какая вкусная конфета с орехами!

Ну, а дальше целая планета вкусняшек, начиная от полоцких хлебцев, которые, кстати, отлично заменят обычный хлеб, с самыми разнообразными вкусами, витебские сухарики, которые так приятно хрустят во рту и которые уж точно не оставят зубы целыми и невредимыми, сахар с ароматом корицы, лесных ягод и лимона, натуральный джем, хрустящие шарики, знакомые еще с детства, тающие во рту блинчики и еще много-много чего. Лучшие белорусские кондитеры, мастера из Польши, России, Украины и других стран, представили широкому кругу посетителей выставки и членам международного жюри свои изысканные творения. Было не только вкусно, но и красиво. Чего стоят одни названия тортов: и «Королева Елизавета I», и «Клоун Пеннивайз» (из книги «Оно»), и «Влюбленные»...

Елизавета КЕКИШ, ФПУ



День факультета с "Вечерним Ургантом"



Именно такое впечатление могло сложиться у всех присутствующих на торжественном концерте, приуроченном ко дню агромеханического факультета. Организаторы праздника сделали все, чтобы мероприятие прошло интересно и весело. Зрители на час погрузились в атмосферу студии телепередачи «Вечерний Ургант».

Что-то подобное уже проходило на факультете несколько лет назад. В 2013 году шоу получило название «Вечерний кто-то» и под него был отведен один блок в сценарии дня факультета. В нынешнем году все мероприятие от начала до конца прошло в этом стиле. И это задумывалось как второй выпуск программы.

В самом начале перед нами предстала картинка студии,

знакомая по телепередаче «Вечерний Ургант»: стол для ведущего, диван для гостей, стул для второго ведущего и что-то новенькое: несколько баннеров, отражающих жизнь университета. После приветственных слов и небольшого вступления ведущие пригласили первого гостя - декана агромеханического факультета, кандидата наук, доцента Виктора Болеславовича Ловкиса. Разговор состоялся в стиле интервью. Декан АМФ поздравил всех преподавателей, студентов и гостей с праздником, после чего ответил на несколько вопросов. Они носили различный характер, были довольно каверзные, от серьезных до юмористических, что, конечно же, позволило присутствующим узнать Виктора Болеславовича с новой стороны. Так, к примеру, на вопрос «Может ли «Запорожец» ехать со скоростью 140 км/ч?», декан ответил: «Может, если его потянет «Mercedes».

Самые интересные и волнующие вопросы транслировались в зал с помощью проектора и были объявлены как приведшие в редакцию. К слову, организаторы праздника пригласили представителей студенческого телевидения Mbl-TV, и они снимали репортаж о жизни агромеханического факультета, который можно назвать просто «АМФ утром,

днем и вечером».

После интервью зрители могли насладиться выступлением участника различных престижных конкурсов Павла Шайтanova. Но и на этом сюрпризы не закончились. На вечере руководство факультета смогло услышать, какую оценку его работе дают студенты, и узнать, что их волнует. Примечательная деталь - на празднике агромеханического факультета звучали стихи о профессии инженера, кроме того, ценители живой музыки могли насладиться выступлением группы «Сид». Напоследок выступили ребята из «Oxygen», которые подготовили танцевальный номер. Почти в самом конце торжества на сцену еще раз поднялся декан Виктор Болеславович Ловкис и тепло поблагодарил активистов факультета, отличников учебы, лучших преподавателей.

В целом мероприятие получилось интересным и веселым, лица присутствующих не покидали улыбки, а время пролетело незаметно. За это, надеемся, стоит поблагодарить и ведущих концерта: студента 4 курса Александра Корунного и студента 2 курса Алексея Можера.

С праздником, агромеханический факультет!

**Александр КОРУННЫЙ,
АМФ**

«Велес» в гостях у киприотов



В сентябре арт-фольк группа «Велес» по приглашению киприотского танцевального коллектива «Vasilitzi» побывала с гастролями в Республике Кипр. Визит был приурочен к 50-летнему юбилею «Vasilitzi».

В программу гастролей включены три концерта с двадцатиминутной программой в крупнейшем театре города Ларнака, амфитеатре деревень Матиатис и Лимпия. Наша группа, несомненно, произвела фурор своим

выступлением. Чувствовалось, что киприотам в новинку наши яркие костюмы и веселые белорусские песни.

Участников «Велеса» тепло встретили и разместили в прекрасном отеле Beach Gardens в деревне Первовия. На территории отеля есть бассейн и ресторан, в котором нас вкусно кормили. Пляж побережья Средиземного моря – в 5 минутах ходьбы от отеля.

На каждый день была расписана программа с увлекательными экскурсиями и шопингом. Нам организовали прогулку на яхте, и мы смогли полюбоваться захватывающими видами в открытом море.

На некоторое время яхта остановилась в бухте, где желающие могли поплавать и понырять с маской, познакомиться с мор-

ской флорой и фауной.

Мы подружились с другими гостями киприотских танцов, в частности, на юбилей был приглашен румынский танцевальный коллектив «Czai Nou».

На протяжении всех десяти дней пребывания на Кипре нас навещал президент «Vasilitzia» Антонис Лазароу, чтобы лично убедиться, что «Велес» ни в чем не нуждается.

И хотя эта поездка стоила напряженных и упорных репетиций в последние полгода, все участники нашей группы остались ею очень довольны и до сих пор с теплотой вспоминают Кипр и гостеприимный коллектив «Vasilitzi».

Мария РАДКОВИЧ, ФПУ
На снимке: «Велес» во время выступления на Дне знаний

С 60-летием, АЭФ!

Знаменательную дату в своей истории – 60 лет со дня образования – отметил агроэнергетический факультет. Мы, нынешние студенты, по праву гордимся своим факультетом. 23 ноября 2017 года в университете состоялось чествование коллектива АЭФ. История агроэнергетического факультета берет свое начало с 1954 года, когда на специальность «Электрификация сельского хозяйства» были приняты первые 50 человек. Агроэнергетический факультет – единственный в республике, который обеспечивает подготовку квалифицированных кадров в сфере энергетики АПК. Среди выпускников факультета – руководители крупных промышленных предприятий и хозяйств АПК, электрических сетей и энергообъединений, а также известные в республике и за рубежом ученые, доктора и кандидаты наук.

Расскажем о некоторых из них. Например, Валентин Петрович Крючков. После окончания БИМСХ работал инженером в нашем вузе, позже главным инженером колхоза «Новое Полесье», до 2001 г. – директор Буда-Кошелевского аграрного технического колледжа. Депутат Верховного совета Республики Беларусь 13 созыва, депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь первого созыва, председатель комиссии по проблемам чернобыльской катастрофы, экологии и природоиспользованию.

Михаил Павлович Кондратьев после окончания БИМСХ начал трудовой путь старшим инженером управления «Энергостроймонтаж». Был на должности главного инженера районного энергетического управления «Витебскэнерго», в 1972 г. – управляющий «Витебскэнерго». В 1985 г. назначен управляющим трестом «Белэнергострой». С 1992 президент концерна «Бела-



русьэнергострой». С 2003 г. – председатель наблюдательного совета ОАО «Белэнергострой». Награжден Почетными грамотами БССР, почетный энергетик СССР, заслуженный энергетик СНГ.

Юрий Станиславович Остроух – выпускник 1962 г. После окончания Белорусского института механизации сельского хозяйства работал на инженерных и руководящих должностях: мастером, старшим прорабом. Заместителем начальника. Главным инженером, начальником строительно-монтажного управления № 5 треста «Энергостроймонтаж» Белглавэнерго Министерства энергетики СССР. С 1980 г. – главный инженер, с 1989 г. – управляющий трестом «Белсельэнергостроймонтаж». В 1990 – 1997 гг. – начальник Белорусского проектно-промышленного строительного объединения «Белсельэлектросетьстрой» Министерства топлива и энергетики Республики Беларусь. С 1997 г. – генеральный директор открытого акционерного общества «Белсельэлектросетьстрой» Белорусского государственного концерна «Белэнергострой».

Ю.С. Остроух – почетный энергетик СССР (1988 г.), заслуженный строитель БССР (1990 г.), почетный энергетик Белорусской энергосистемы (1993 г.).

И таких примеров много.

Сегодня в состав факультета входит семь кафедр и работают более 100 высококвалифицированных преподавателей, в том числе 8 докторов и более 50 кандидатов наук обучаются будущих инженеров для народного хозяйства. За 60 лет выпущено 10 тысяч специалистов, которые трудятся на благо нашей страны. Наши студенты обучаются по специальностям: «Автоматизация технологических процессов и производств (сельское хозяйство)», «Энергетическое обеспечение сельского хозяйства (электроэнергетика)», «Энергетическое обеспечение сельского хозяйства (теплоэнергетика)», а также есть возможность получить второе высшее образование по специальности «Электротехнологии и электрооборудование в сельском хозяйстве». Студенты факультета имеют возможность проходить технологическую практику за рубежом.

В честь 60-летнего юбилея на факультете прошла Международная научно-техническая конференция «Энергосбережение – важнейшее условие инновационного развития АПК». В конференции приняли участие ученые ведущих учреждений высшего образования Республики Беларусь в области энергетики, а также гости из Казахстана, Украины, России, Узбекистана и других государств.

Иван ЛАПША, Тимофей ПЕВЕНЬ, АЭФ



Молодежный фестиваль

В Минск пришла «Студенческая осень». Молодежный фестиваль с таким названием собрал более тысячи студентов со всех уголков Беларуси. Участвовали представители более 40 высших учебных заведений, в том числе и наш университет.

Фестиваль проходил в течение нескольких дней. Участники форума представляли «визитную карточку» своих вузов. Потенциальным абитуриентам предоставлялась возможность ознакомиться с условиями приема в вузы, завтрашим выпускникам посетить будущие рабочие места.

Начальник главного управления по культуре и общественной работе Федерации профсоюзов Беларусь Глеб Лапицкий дал следующий комментарий событию: «Особенность нашего форума – мы рассказываем абитуриентам про те вузы, которые сегодня представлены здесь. Будущим специалистам показываем реалии и тот гарантийный социальный пакет, который они могут получить на первом рабочем месте».

Наш университет представляла команда студенческой газеты «БГАТУ сегодня» во главе с редактором Андреем Герасимцом. Главная задача состояла в том, чтобы максимально подробно раскрыть преимущества БГАТУ перед другими высшими учеб-

ными заведениями и заинтересовать потенциальных студентов.

Вопросы сыпались один за другим, но самым часто задаваемым был: «А почему вы лучшие?»

Андрей Герасимец: «В первую очередь наш университет обеспечивает стопроцентное заселение в общежития на протяжении всего обучения, что, например, другие вузы не могут себе позволить. Так же у нас вы можете заниматься не только научной деятельностью, но и развиваться в творческой сфере или спортивной. У нас существует дополнительное образование, в системе которой студент выбирает для себя сферу развития, а после получает документ, подтверждающий приобретенные навыки. Отметим, что во внеучебное время можно участвовать в работе университетского телевидения «MyBSATULIFE» или сотрудничать в студенческой газете «БГАТУ сегодня».

На следующий день «информационный уголок» БГАТУ оценивали члены жюри, которые интересовались нашим вузом не меньше, чем все желающие в первый день этого масштабного мероприятия. Жюри осталось довольно тем, как мы, представители БГАТУ, раскрыли все достоинства своего университета. Особенный интерес вызва-

ли студенческая газета «БГАТУ сегодня» и телевидение «Мы – ТВ!»

Интерес к нашему вузу не «затухал» на протяжении всего дня. После полудня нахлынул большой поток школьников, которым нужно было рассказать о БГАТУ, об особенностях высшего учебного заведения аграрного профиля и перспективу в будущем. Задание оказалось не из легких, но команда справилась на «отлично».

На этом интереснейшем форуме не все оказалось работой. Выдавались минуты, когда можно было отвлечься и пообщаться с представителями других вузов. Было очень весело и интересно. Нам даже удалось познакомиться с замечательными ребятами, которые пригласили к себе в гости, посмотреть, как у них проходит студенческая жизнь.

Друзья! «Студенческая осень» – традиционное мероприятие и проходит ежегодно. Мы советуем вам в следующем году попасть на республиканский профсоюзный форум, потому что это очень интересно, познавательно и, несмотря на серьезность мероприятия, – весело!

Удачи!

**Алексей МОЖЕР, АМФ,
Ольга КОВАЛЕВА, ФПУ**



ПОТРУДИЛИСЬ НА СЛАВУ!

(Подведены итоги третьего трудового семестра)

Студенческая жизнь – это не только учёба, но и общение, трудовая и культурная коллектичная деятельность молодых людей. Обрести друзей, веру в себя, привить любовь к труду и развить определенные положительные качества – все эти возможности дают студенческие отряды. Являясь школой для будущего специалиста, движение студенческих отрядов дополняет полученные в высшем учебном заведении теоретические знания, способствует подготовке студенческой молодежи к самостоятельному выходу на рынок труда. А еще участники студенческих отрядов имеют возможность взглянуть на реалии рынка труда, осознать собственные возможности, сопоставить их с требованиями работодателей, пройти комплекс мер по профориентации. Ну, и конечно, заработать первые деньги.

За третий трудовой семестр 2017 года Минский городской штаб студенческих отрядов охватил всеми формами занятости (студенческие и добровольческие отряды, индивидуальное трудоустройство) 3 316 человек. В 237 студенческих отрядах трудились 2 704 человека.

13 ноября в Белорусском республиканском театре юного зрителя состоялась торжественная церемония закрытия третьего трудового семестра 2017 года.

Поздравить и наградить лучшие отряды пришли помощ-

ник Президента Республики Беларусь – инспектор по городу Минску Владимир Карпяк, заместитель председателя Мингорисполкома Игорь Юркевич, первый секретарь ЦК ОО «БРСМ» Андрей Беляков, первый секретарь Минского городского комитета ОО «БРСМ» Сергей Клишевич, а также ветераны комсомольского и студотрядовского движения, руководство администраций районов, организаций и предприятий столицы.

В рамках мероприятия штаб студенческих отрядов Мин-



ского городского комитета ОО «БРСМ» подвел итоги конкурса «Трудовой семестр».

– Сегодня мы подводим итоги третьего трудового семестра. Это традиционное мероприятие, где собираются лучшие бойцы студенческих отрядов, которые работали как в Минске, так и за его пределами. Наши отряды хорошо зарекомендовали себя как на строительстве

БелАЭС, так и на реконструкции Детского театра танца Бориса Эйфмана в Санкт-Петербурге, – поприветствовал

участников студенческих отрядов первый секретарь Минского городского комитета ОО «БРСМ» Сергей Клишевич. – Сегодня важным направлением работы является международное студотрядовское движение. В этом году белорусская молодежь рука об руку трудилась с ребятами из России и Украины: в Минске реконструировали стадион «Динамо» и строили Центр олимпийской подготовки по художественной гимнастике.

Лучшим студенческим сельскохозяйственным отрядом признан международный сводный сельскохозяйственный отряд «Звезда» учреждения образования «Белорусский государственный аграрный технический университет». Лучшим командиром признан командир отряда «Звезда» Евгений Ковальчук, лучшим комиссаром Артём Сокол. Награду победителям вручил первый секретарь ЦК ОО «БРСМ» Андрей Беляков.

Третий трудовой закрыт. В следующем году мы отмечаем 55-летие образования первых белорусских студенческих отрядов. Это уникальное движение, которое действует только в Республике Беларусь, Российской Федерации и Казахстане. Для тех, кто мечтает примерить стройотрядовскую форму следующим летом, главное – не пропустить объявление о всеобщей «мобилизации». Удачи!

Алина МИЦЕВИЧ, АЭФ

Состоялся финал традиционной ежегодной игры «Что? Где? Когда?» среди команд общежитий БГАТУ. Жюри оценило игру команд со следующими результатами: 1 место – команда общежития №3; 2 место – команда общежития №6; 3 место – команда общежития №5. Интересная игра прошла с анилагом, было многолюдно и весело, все всем понравилось.

Поздравляем победителей с победой!

Иван ЛАПША, АЭФ

Ну очень «умная» ёлка!

В преддверии Нового года в библиотеке БГАТУ открылась выставка «Зимняя сказка». Свое творчество представили студенты, работники университета и их дети. Из экспонатов внимание многих посетителей привлекла необычная ёлка, изготовленная из «вчераших» студенческих курсовых работ и конспектов. Ее смастерили студенты агромеханического факультета Виталий Малащенко, Евгений Мельников и Роман Жеребцов, которые проживают в общежитии №3. Кстати, и комнату отдыха в своем общежитии ребята украсили к Новому году, создавая уют и хорошее настроение всем студентам.

В минувшем выпускники Буда-Кошелевского аграрно-технического колледжа, ребята, став студентами-первокурсниками, держатся вместе, по-дружески помогая один одному. Они поделились, как встречают любимый с детства праздник. Мы поговорили и с другими студентами и попросили рассказать какие-нибудь интересные истории, связанные с встречей Нового года.



Иван ЩЕРБАКОВ, АМФ:

В детстве в предновогоднюю ночь я решил, наконец, узнать, существует ли Дед Мороз на самом деле, и у меня появился план. Сначала я должен был дождаться того момента, когда все лягут спать, после чего собирался взять игрушечное ружье (мало ли кто нападет) и залечь под кроватью. Чтобы мне под кроватью было комфортно, положил подушку, постелил на пол одеяло, еще одним решил укрыться, а на голову водрузил шлем. В засаде сначала было интересно, потом томительно и, наконец, я уснул. Так и проспал до самого утра, пока родные не обнаружили меня спящим под кроватью.

Но что самое удивительное – когда меня разбудили, подарки чудесным образом уже лежали под елкой, а я тогда так и не узнал, существует Дед Мороз или нет?



Вадим ДРАЧАН, АЭФ:

Как-то под Новый год мы с родителями собирались в гости. Отец собрался первым и ожидал в прихожей, когда мама спросила его, куда делись собранные ею два больших пластиковых пакета.

– Это те, которые с мусором? – поинтересовался папа.

– Один. А во втором пакете салаты, холодец, тортик!.. – всплеснула руками мама.

– Так они же оба были связаны, – пытался оправдаться отец.

Чтобы ничего не разбилось, не протекло, и чтобы легче было нести, маме пришло в голову прочно связать злополучные пакеты в одном из которых оказался плод ее предновогоднего бдения на кухне.

– Как же ты затолкал все это в мусоропровод? – только и смогла спросить она.

– А я ногой, ногой...

Алексей ГРИПИЧ, АЭФ:

Люблю встречать Новый год со своими близкими. Мама готовит праздничный стол. Папа занимается подготовкой фейерверка. Мы с братом во что-нибудь играем. Кажется, даже наша любимая кошка проникается предстоящим торжеством. Ее привлекает ярко наряженная ёлка. Она прыгает, пытаясь достать блестящую игрушку.

В гости обязательно приходит кто-нибудь из родственников. Шумно, весело. И вот мы все вываливаем на улицу – сейчас будет долгожданный фейерверк! А на улице тоже праздник. Все кругом ходят. В центре, неподалеку от нашего дома, установлена новогодняя ёлка, люди поют и танцуют. И Дед Мороз тут, и Снегурочка!

МО «Студенческий информационный центр».

Адрес редакции: 220023, Минск,
пр. Независимости, 99, к. 4,
каб. 307, т. 369-30-48.

Редактор: Андрей ГЕРАСИМЕЦ.
Вёрстка: Сергей КАРШАКЕВИЧ.

Отпечатано с оригинал-макета заказчика в типографии ИПЦ БГАТУ.

220023, г. Минск, пр. Независимости,
99/2. ЛП №02330/316
от 30.01.2015 г. Формат 60x84/8.
Тираж 100 экз. Заказ 168.

Газета распространяется только на территории студенческого городка БГАТУ.

Периодичность выхода – один раз в месяц.
E-mail: bsatu_today@tut.by